

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 29 noiembrie 2019, ora 10⁰⁰.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua! Vă mulțumesc pentru înțelegere și pentru faptul că ați dat curs invitației de a fi prezenți la această ședință în care vom fi, sper, extrem de operativi pentru că trebuie să luăm hotărâri astfel încât Spitalul județean și cei care sunt trecuți pe ordinea de zi să intre imediat la treabă și să își facă datoria. Înainte de a începe ședința noastră, vreau să îmi permiteți ca, în numele meu și al dumneavoastră, să îi urăm „La mulți ani!” domnului Ioan Comșa. Astăzi este ziua dumnealui de naștere și vă rog să îl aplaudăm. Vă mulțumesc frumos! Doamna secretar general al județului, câți sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 consilieri județeni, absentează 2 consilieri județeni, respectiv: dl.Pîrvu Constantin și dna Văduva Cecilia.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Pîrvu este la Cluj. Sunt prezenți 31 consilieri județeni, absentează 2 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, încă o dată vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 29 noiembrie 2019, ora 10⁰⁰. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; 2 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Păsat Gheorghe – La ordinea de zi am eu o observație. Pe ordinea de zi să figureze și o informare legată de situația domnului vicepreședinte Bușu Adrian. Din ce am înțeles noi, dânsul nu mai este membru ALDE și ...

DI.Rădulescu Constantin – Of, of, of!

DI.Persu Dumitru – Și aveți o grijă!

DI.Păsat Gheorghe – Și noi și cetățenii vrem să știm care este situația.

DI.Bușu Adrian – În primul rând, bună ziua, distinsul meu coleg și tuturor celorlalți! Vă spun că dreptul de asociere este individual. Acum domnul coleg dorește să-l facem public. Să știți că sunt membru ALDE, cu toate că sunt unii care ar vrea să nu mai fiu și până la o hotărâre irevocabilă, domnule Păsat, a unei instanțe de judecată, sunt membru.

DI.Stănculescu Victor – Nu mai există termenul „irevocabil”, domnule vicepreședinte.

DI.Bușu Adrian – Definitivă. Sunteți mulțumit de explicație?

DI.Păsat Gheorghe – Partidul pe care l-ați reprezentat a dat o hotărâre definitivă și că nu mai sunteți membru ALDE.

DI.Bușu Adrian – V-aș ruga să studiați Codul administrativ.

DI.Stănculescu Victor – Și dl.Boncan susține asta.

DI.Păsat Gheorghe – Am înțeles că ați acționat în instanță, da?

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, suntem consilieri județeni, suntem colegi și vă rog să avem un dialog la înălțimea funcțiilor pe care le ocupăm. Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit căror a alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 18 noiembrie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? DI.Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Am o observație. În ședința de data trecută, la un moment dat îl întrebam pe dl.director Vălimăreanu când are de gând să intervină la podul de la Stoenești. Mi-ați răspuns: "Domnule Vălimăreanu, să mergem împreună mâine și la această lucrare". Cetățenii comunei Stoenești v-au așteptat zile întregi și mi-au transmis că din partea Consiliului județean nu

a mai călcat de multă vreme nimeni pe la acel pod, care este într-o continuă degradare.

DI.Persu Dumitru – Dacă ai fost tu! Nu te-ai dus din partea Consiliului județean?

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog! Domnule Păsat, așa cum am fost de mai multe ori la Stoenești, o să mergem în continuare. Așa cum am turnat covor asfaltic în Stoenești, o să turnăm în continuare și acolo. Vă asigur că vom avea grijă și de acest pod și veți vedea în Programul de întreținere și reparații drumuri de anul viitor toate lucrurile bune pe care o să le facem împreună.

DI.Păsat Gheorghe – Era bine dacă mergea dl.director acolo să vadă că totul se degradează cu timpul.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă nu mai sunt observații, supun aprobării punctul 1. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Prin urmare, avem aviz de adoptare. Dacă sunt observații? DI.Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Și aici am o observație. Tot legat de niște lucruri pe care le-am mai discutat și văd că le discutăm degeaba în ședințele noastre de Consiliu județean. Se redistribuie bani de la DJ.658 și parcă am discutat că acolo lucrările trebuie impulsionate. Sunt șanțuri peste șanțuri, lumea este disperată. Este DJ.658, Gura Văii – Muereasca. Deci, lumea este disperată, nu știe ce să mai facă. O să vă treziți cu ei aici pentru că există pericol. Nu este semnalizat.

DI.Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc foarte mult, domnule Păsat, pentru această intervenție. Doamnelor și domnilor, stimați colegi, dragi reprezentanți ai presei, îi mulțumesc colegului Gică Păsat pentru faptul că a ridicat această problemă, pentru că profit de ocazie să fac o declarație de presă foarte importantă. Oameni buni, drumul județean de la Muereasca, Drumul Athosului Românesc, este în plin proces de lucrări. Luni dimineață am fost acolo. Da! Sunt probleme! Este un drum care se află în lucru, se fac excavări, se toarnă ziduri de sprijin, se sapă efectiv în mal și în munte pentru lărgirea drumului pentru că drumul acesta nu va mai rămâne așa cum este acum. Avem mii de tone de pământ depozitate cu acceptul Primăriei. Îmi pare foarte rău și le cer îngăduința cetățenilor din Muereasca și turiștilor care merg pe acest drum, pentru că va fi o perioadă de deranj. Vom termina partea de ziduri de sprijin, partea de sprijiniri de maluri, partea de rigole rutiere. Vom termina tot ceea ce

Înseamnă parte de consolidări, adică lucrări grele, betoane grele și din această cauză nici nu am turnat asfalt pentru că îl facem praf. Dacă turnăm 1 cm de asfalt acum, sau 1 km, sau cât om putea și cărăm cu acele mașini imense, pentru că trebuie să ducem materiale sus la Frăsinei, să încărcăm, să betonăm. Detonări nu cred că aveți, domnule Vălimăreanu?

DI.Vălimăreanu Nicolae – Nu!

DI.Rădulescu Constantin - Mergeți de curiozitate să vedeți ce se întâmplă. Într-adevăr, sunt lucrări de o amploare deosebită și fac deranj. Îmi pare rău! Încercăm cât mai bine și domnule Vălimăreanu, o observație corectă este, haideți să încercăm și eu am constatat acest lucru și v-am și comunicat, vă rog să semnalizați cum trebuie, să știe oamenii că este drumul blocat, să știe oamenii că se lucrează, pentru că altfel, fiind și așa îngust, mai este și în construcție, mai este și în amenajare, va fi haos! Urmează perioada de sărbători de Crăciun, lumea urcă la Frăsinei, mare, mare grijă la semnalizare și la fluidizarea traficului! Puneți oameni să avertizeze din timp să se fluidizeze circulația! Am solicitat și solicităm în continuare sprijinul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea - Poliția circulație, pentru că ne-am confruntat și cu situații în care unii au devenit prea nervoși, dar asta este! Drumul se face și este deranj în această perioadă! Supun la vot acest punct. Cine este pentru? Vă rog să numărați! Sunt 22 voturi pentru.

DI.Dumitru Marian – Eu nu particip la vot!

DI.Popescu Victor – Nici eu nu particip la vot!

DI.Mutuligă Nicolae – Nici eu nu particip!

Dna.Calianu Daniela – Sunt 22 voturi pentru. Nu participă la vot cei care sunt în Consiliul de Administrație la Spitalul Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! Pentru că sunt în Consiliul de Administrație, nu participă la vot cei trei colegi. Împotrivă? – Nu sunt! Abțineri? Sunt 5 abțineri?

Dna.Calianu Daniela – Sunt 6 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 22 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 6 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dumitru Marian, Mutuligă Florin Nicolae și Popescu Victor – George nu au participat la vot.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Domnul Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Și data trecută am pus în discuție acest aspect și anume este o diferență mare între bugetul inițial și bugetul rectificat. Apare o influență de 65.901.000 lei. Consider că dna.director general economic ar trebui să vină cu niște explicații de ce este o asemenea nerealizare. Noi știm că și bugetul Guvernului PSD era asemănător. Așa este, aveți dreptate, despre morți numai de bine!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, haideți, lăsați! Dacă vreți să o dăm în politică, cred că nu este momentul. Doamna Mazilu, vă rog, pe scurt, explicații!

Dna.Mazilu Vasilica – Acei 65 milioane lei, care reprezintă diminuarea bugetului propriu al județului, reprezintă sume alocate de la bugetul de stat pentru PNDL. Dat fiind faptul că noi avem facturi în jur de 11 milioane lei introduse la plată și pentru care nu primim acești bani, am asigurat banii din veniturile proprii și am diminuat sumele de la bugetul de stat. Aceasta este explicația.

DI.Rădulescu Constantin – Vedeți, domnule Păsat, deschideți o discuție pe care nu trebuia să o avem, pentru că Guvernul nu ne-a dat bani să plătim PNDL și dăm de necaz, intrăm în penalități și în alte chestiuni. Plătim noi!

DI.Păsat Gheorghe – Guvernul dumneavoastră!

DI.Rădulescu Constantin – Guvernul dumneavoastră acum!

DI.Păsat Gheorghe – Nu, pentru că sunt facturi vechi!

DI.Rădulescu Gheorghe - Haideți, vă rog! Cine este pentru? Numărați!

Dna.Calianu Daniela – Sunt 22 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine nu participă la vot?

Dna.Calianu Daniela – Nu participă la vot domnii consilieri județeni Dumitru Marian, Mutuligă Florin Nicolae și Popescu Victor – George.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu sunt! Abțineri?

Dna.Calianu Daniela – Sunt 6 abțineri.

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 22 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 6 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dumitru Marian, Mutuligă Florin Nicolae și Popescu Victor – George nu au participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, în finalul acestei ședințe, în numele dumneavoastră, al meu personal, pentru că se apropie 1 Decembrie, vreau să îmi permiteți să le transmitem vâlcenilor urările noastre de bine. "La mulți ani!" cu prilejul Zilei Naționale a României. Le dorim tuturor multă sănătate și să se bucure de aceste zile deosebite împreună cu cei dragi! De asemenea, tuturor celor care sărbătoresc mâine ziua Sfântului Andrei, le dorim multă sănătate, viață lungă și numai bucurii! La mulți ani! DI.Părduț, vă rog!

DI.Părduț Alexandru – Pe această cale țin să le spun și eu "La mulți ani!" celor care își serbează mâine ziua numelui și pentru data de 1 Decembrie am

văzut că organizăm, Consiliul județean va organiza prin Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, un concert pe 1 Decembrie și aș dori să știu și eu care sunt costurile organizării acestui concert. Mulțumesc!

DI. Rădulescu Constantin – O să vă punem la dispoziție informațiile solicitate. Mulțumesc frumos! Declar ședința închisă.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,
cu delegație**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		6 decembrie 2019